



రాంగోపాల్ పేట్ డివిజన్ లో మహిళను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్



మంత్రి తలసానికి హారతి ఇచ్చి బొట్టు పెడుతున్న స్థానిక మహిళలు



బోయిగూడలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకుడు తలసాని మహేశ్ యాదవ్, తదితరులు

మరోసారి ఆశీర్వాదించండి

- మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్
- రాంగోపాల్ పేట్ లో ఇంటింటా పాదయాత్ర

బేగంపేట్ నవంబర్ 19: ప్రజా సంక్షేమం తెలంగాణ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం రాంగోపాల్ పేట్ డివిజన్ లో ఆయన ఇంటింటా పాదయాత్ర నిర్వహించారు. డివిజన్ లోని జేరా క్లబ్, గార్డెన్స్, ఇందిరా నగర్, గుజరాతీ స్కూల్, కస్తూర్బా నగర్, అంబేద్కర్ నగర్, వెంగళరావు నగర్, తదితర ప్రాంతాల్లో ఆయన పాదయాత్ర నిర్వహించి బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉండాలన్నదే సీఎం కేసీఆర్ లక్ష్యమన్నారు. ఈ క్రమంలోనే దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా అత్యధికంగా సంక్షేమ కార్యక్రమాలు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమలు చేశారని తెలిపారు. ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ కే ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ క్రమంలో సనత్ నగర్ నియోజకవర్గంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే అత్యధిక డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు నిర్మించిన అద్వైత పేదలకు పంపిణీ చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఒకప్పుడు రాంగోపాల్ పేట్ డివిజన్ లోని అంబేద్కర్ నగర్ ఎట్టుండే ఇప్పుడు ఎట్టా ఉంది స్థానిక ప్రజలు పోల్సుకోవాలని సూచించారు. కేసీఆర్ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అంబేద్కర్ నగర్ లో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు నిర్మించారని చెప్పారు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజలు గౌరవంగా జీవించాలన్నదే కేసీఆర్ ఆకాంక్ష అన్నారు. కార్య



ముస్లిం మైనార్టీల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

క్రమంలో రాంగోపాల్ పేట్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ అరుణగౌడ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఆంజనేయులు, మల్లికార్జున్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు. **ముస్లిం మైనార్టీల అభివృద్ధికి కృషి..** బేగంపేట్ నవంబర్ 19: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముస్లిం మైనార్టీల అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేస్తుందని సనత్ నగర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. శనివారం రాత్రి బేగంపేట్ డివిజన్ లోని ఓల్డ్ కస్టమ్స్ బస్టీలో నిర్వహించిన సభలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులకు ఎన్నికలప్పుడే ప్రజలు గుర్తు వస్తారని అన్నారు. అధికారంలో ఉన్నంత కాలం ప్రజలను ఓటు బ్యాంకు లాగా చూశారు తప్ప వారి సమస్యలను ఏనాడు పట్టించుకోలేదన్నారు. 40 సంవ

త్సరాలుగా తమకు ఖబరస్తానీ ఏర్పాటు చేయాలని బేగంపేట్ లోని ముస్లింల కోరుతూ వస్తున్నా గతంలో ఈ ప్రాంతం నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహించిన నాయకులు పట్టించుకోలేదన్నారు. ఈ ప్రాంతం ప్రజల ఓట్లతో గెలిచి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన మర్రి చెన్నారెడ్డి కేంద్ర మంత్రిగా పని చేసిన ఆయన కుమారుడు మర్రి శశిధర్ రెడ్డి ఏనాడు ప్రజల సమస్యలను పట్టించుకోలేదన్నారు. కనీసం ప్రజలకు అందుబాటులో కూడా ఉండేవారు కాదన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అధ్యక్షులలో అనేక అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టి ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ వచ్చామని తెలిపారు. బేగంపేట్ లోని ఖబరస్తానీ సమస్య ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, ముస్లింపర్ల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ల దృష్టికి తీసుకెళ్లి అక్కడ 2 కిలాల భూమిని కేటాయించడంతో పాటు అభివృద్ధికి రూ 3 కోట్లు కేటాయించిన విషయాన్ని తెలిపారు. అలాగే ఓల్డ్ కస్టమ్స్ బస్టీలో అండర్ రైల్వే బ్రిడ్జిని నిర్మించి ఏండ్ల నాటి కస్టమ్స్ బస్టీ ప్రజల సమస్యలను తొలగించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. పేదరికానికి ఆడపడుచుల వివాహాలను షాద్ ముబారక్, కల్యాణలక్ష్మి పడకం కింద పేదరికానికి బిడ్డలకు పెండ్లి ఖర్చులకు లక్ష నూట పదిహార్లు అందిస్తున్నామని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలో పేదరికానికి గురించి ఆలోచించిన నాయకులు ఏవదైనా ఉన్నా అని ప్రశ్నించారు. రంజాన్ పండగ వస్తే అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తూ పండగలను సైతం గొప్పగా చేస్తున్నా విషయాన్ని తెలిపారు. ఏవరికీ ఏ అవసరం వచ్చిన నేనున్నా అనే భరోసాను నియోజకవర్గం ప్రజలకు కల్పించానని చెప్పారు. అభివృద్ధి సంక్షేమం కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ గెలిపించాలని కోరారు.



రాంగోపాల్ పేట్ డివిజన్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్



ముస్లిం మైనార్టీల సమావేశంలో పాల్గొన్న బేగంపేట్ ఓల్డ్ కస్టమ్స్ బస్టీ ప్రజలు



ముస్లిం మైనార్టీల సమావేశంలో అభివాదం చేస్తున్న మంత్రి తలసాని



పద్మారావు నగర్ లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న పద్మారావు నగర్ ఇన్ చార్జ్ పవన్ కుమార్ గౌడ్

నియోజకవర్గ రూపు రేఖలు మార్చేశా



కాలనీ నివాసితుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి తలసాని

అమీర్ పేట్, నవంబర్ 19 : సనత్ నగర్ డివిజన్ లోని సుందర్ నగర్, మోడల్ కాలనీల నివాసితుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం కార్తీక వనభోజనాలు సుందర్ నగర్ పార్క్ లో నిర్వహించుకున్నారు. ముందుగా శివపూజలు, ఆ తరువాత ఉసిరి చెట్టుకు పూజలు నిర్వహించారు. ఈ వనభోజనాలకు సనత్ నగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ నివాసితులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యేగా సనత్ నగర్ నియోజకవర్గం ప్రజలకు సేవ చేసుకునే అవకాశాన్ని తాను సంపూర్ణంగా సద్వినియోగం చేసుకున్నట్టు భావిస్తున్నానని తెలిపారు. నాలుగున్నర దశాబ్దాలుగా అభివృద్ధికి దూరంగా ఉన్న నియోజకవర్గాన్ని గడిచిన తొమ్మిదన్నరేళ్ల కాలంలో మొత్తం రూపురేఖలు మారిపోయేలా మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్దపీట వేయడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ కొలను లక్ష్మిరెడ్డి, సుందర్ నగర్ కాలనీ సంఘం అధ్యక్షులు మావర్రావు, ఇరు కాలనీల ప్రతినిధులు బుచ్చిబాబు, కొండలరావు, శాయి, రాజు పాల్గొన్నారు.

రేణుకా ఎల్లమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన

బస్సీలాల్ పేట్, నవంబర్ 19 : న్యూబోయిగూడలోని జై నగర్ కాలనీలో మంత్రి తలసాని సొంత నిధులతో నిర్మించిన శ్రీ రేణుకా ఎల్లమ్మ దేవాలయంలో అమ్మవారి నూతన విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం ఆదివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన హోమం, పూజలకు మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్ రాజు, ఆయన సతీమణి ఉమారాణి, బీఆర్ నాయకులు ప్రేమ్ కుమార్, దేవేందర్, ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు శీను, శివకుమార్, ప్రేమ్ కుమార్, వినయ్, శేఖర్, లల్లు, సత్తి, పరశురామ్, రాజు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ మహారాజ్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠా

అమీర్ పేట్, నవంబర్ 19 : బంజారాల ఆరాధ్య దైవం సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన ఆదివారం బాపూనగర్ బస్టీలో ఘనంగా జరిగింది. సనత్ నగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ కార్పొరేటర్ శేషకుమార్ తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన హోమంలో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు హరిసింగ్ గౌడవ్, బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు హనుమంతరావు, నాయకులు అశోక్ యాదవ్, లలితా గోపీలాల్ హాన్, కిషన్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.